1p 26 Wie urteilt der Verfasser Uber den Nutzen der Cebit?
A das kann man dem Text nicht entnehmen

B
Cc

negativ
positiv

Tekst 7 Unterleuten

4p 27 Geef van elk van de volgende beweringen aan of deze wel of niet
overeenkomt met het fragment.
1 Hoewel Meiler het zelf overbodig vond, hield hij tijJdens lange autoritten
met Mizzie elke drie uur een tussenstop.
2 Een aantal mensen op de parkeerplaats van het wegrestaurant
vergaapt zich aan Meilers auto.
3 Meiler is met een goed doordacht plan op reis gegaan.
4 Meiler vindt het Beierse landschap afwisselend.
5 Op het laatste moment besluit Meiler een andere afslag te nemen dan
zijn navigatiesysteem aangeeft.
6 Meiler pleegt afspraken altijd na te komen.
7 Het e-mailcontact tussen Meiler en Linda Franzen is informeler
geworden.
8 Meiler schat Linda Franzen in als een vrouw die krijgt wat ze wil.
Noteer achter elk nummer op het antwoordblad ‘wel’ of ‘niet’.
Tekst 8
1p 28 Mit welcher Frage hat die Spiegel-Redaktion gerungen?

A
B
C

D

Kann man sich als Auslander in Deutschland noch sicher fuhlen?
Suchen die Deutschen jetzt verstarkt nach einer neuen Identitat?

Wie ist die Liebe zum eigenen Land zu gestalten, ohne Aul3enseiter zu
schaffen?

Wird sich die nationalsozialistische Geschichte Deutschlands
wiederholen?

Tekst 9 Und keiner geht hin

1p 29

VW-1004-a-o

Was kann man aus dem 1. Absatz schliel3en?

A
B
Cc

Die alten Werbekampagnen der Bundeswehr waren angemessen.
Es gibt gegenwartig noch genugend Leute, die in die Armee wollen.
In letzter Zeit hat man die alteren Soldaten ein wenig lacherlich
gemacht.

Vor allem in Sachen Waffenausbildung gibt es viele Probleme.
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1p 30 Welche Aussage uber den Verfasser ist richtig?
A Er kritisiert sowohl die Polizei als auch die Bundeswehr.
B Er meint, die Bundeswehr habe nach den Pariser Terroranschlagen
unprofessionell gehandelt.
¢ Er meint, man hatte die Wehrpflicht abschaffen mussen.
D Er versteht, dass immer weniger Jugendliche sich bei der Bundeswehr
bewerben.

Tekst 10 Studieren zu viele?

1p 31 Was beabsichtigt Anant Agarwala mit dem 1. Absatz?
Er will vermeiden, dass der Leser ihn
A als faschistisch betrachtet.
B als fortschrittsfeindlich betrachtet.
C als kulturell uninteressiert betrachtet.

1p 32 Welche Erganzung passt in die Licke in Zeile 6?
A Aullerdem
B Deshalb
C Letztendlich
D Trotzdem

1p 33 Was ist der Kern des 2. Absatzes?

A Abiturienten entscheiden sich fur ein spezifisches Studium, ohne sich
uber die Berufschancen im Klaren zu sein.

B Abiturienten gehen zur Uni, ohne Uber Alternativen nachgedacht zu
haben.

Cc Abiturienten haben sich auch fruher schon von gesellschaftlichen
Bildungstrends beeinflussen lassen.

D Abiturienten werden heutzutage automatisch von ihren Gymnasien zur
Uni geschickt.

“Wer nicht ... etwas Schlechtes.” (regel 14-16)
Mensen met een afgeronde beroepsopleiding zijn volgens het verdere
pleidooi van Agarwala juist vaak in het voordeel ten opzichte van
afgestudeerde academici.

2p 34 Ten aanzien van welke twee aspecten?
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